



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Перший проректор

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“12” червня 2020 р. м. Херсон

№ 11

Про проведення заходів
до Днів науки в університеті
в 2020 році

На виконання Указу Президента України від 16.05.2008 № 444/2008 «Про додаткові заходи щодо забезпечення розвитку наукової сфери», відповідно до Плану-регламенту роботи ХДУ на 2019/20 н.р., з метою популяризації досягнень науки, налагодження зв'язків із громадськістю, залучення молоді до наукових досліджень, формування інноваційної культури в суспільстві

ВИДАЮ РОЗПОРЯДЖЕННЯ:

1. Провести загальноуніверситетські заходи до Днів науки протягом 12-22 травня 2020 року в дистанційному режимі (додаток).
2. Деканам факультетів, завідувачам загальноуніверситетських кафедр скоригувати терміни й форму проведення запланованих заходів до Днів науки на факультетах і кафедрах: у разі потреби провести дистанційно, скасувати або перенести на друге півріччя 2020 року.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший проректор

Юлія Юріна

Сергій ОМЕЛЬЧУК

Ознайомити: проректорів, деканів факультетів, завідувачів кафедр, відділ по роботі з обдарованою молоддю, музейно-архівний центр, наукову бібліотеку, відділ аспірантури та докторантури, відділ з питань інтелектуальної власності, осіб, зазначених у додатку

**Основні заходи до Днів науки
Херсонського державного університету
12-22 травня 2020 року**

Захід	Термін проведення	Платформа проведення	Відповідальні особи
Вебсемінар «Інституційні аспекти забезпечення якості освіти учасників освітнього процесу» (учасники: декани, завкафедри, помічники деканів з наукової роботи)	14 травня 14-00	Платформа ZOOM	Омельчук С.А., Кобець В.М. Юріна Ю.М. Блах В.С.
Міжнародний онлайн-науковий пікнік у форматі TED «Платформа успіху» (учасники: члени НТСАДМУ університету, молоді вчені з Польщі, Китаю)	20 травня 15-00	Платформа ZOOM	Омельчук С.А., Юріна Ю.М., Глухов І.Г.
Онлайн-проект «Карантинний щоденник науковця й аспіранта»	протягом травня	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Штепенко О.Г.
Онлайн-презентації: «Почесні доктори наук ХДУ» «Почесні професори ХДУ» «Дослідження наукової лабораторії молекулярної біології» «Знайомтесь: науково-дослідна археологічна лабораторія ХДУ»	12-13 травня 14-15 травня 19 травня 22 травня	Офіційний вебсайт університету Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Самсакова І.В., Блах В.С.
Віртуальні екскурсії: «Історія розвитку науково-дослідної роботи в ХДУ» «Подорожуємо залами і фондами Наукової бібліотеки університету»	15 травня 21 травня	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Самсакова І.В., Арустамова Н.А.
Онлайн-вікторина «Я люблю ХДУ»	18 травня	Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Самсакова І.В.
Віртуальна виставка «Нові парадигми та напрями досліджень учених Херсонського державного університету»	18 травня	Офіційний вебсайт університету Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Арустамова Н.А.